11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2009 11:21:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.03.2009 14:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169219/answer/169220




Bawm myurtire 06¢ceIoBaThCs Y aHAPOJIOTa: CAeNaTh HoIIeporpaduio COCYIOB ITOIOBOTO YIeHa, TPy
HE0O0XOIMMOTH KaBepHO30MeTpHio. [To BamieMy omucaHuio 09eHb T0X0Ke Ha MOBHIIEeHHEIH BeHO3HHIH
cOpoC KPOBH.



